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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЛІЦЕНЗІЙНИХ ТА 
БЕЗКОШТОВНИХ КОДЕКІВ ДЛЯ ОБРОБКИ 

БАГАТОВИМІРНИХ СИГНАЛІВ 
 

У зв’язку з стрімким розвитком обчислювальної техніки, Інтернету та 
мультимедійних технологій, особливу популярність набули цифрові 
зображення. Зберігання та передача зображень є складним завданням. При 
зберіганні оригінальні зображення займають великі обсяги пам'яті, а при 
передачі по інформаційних каналах - чимало часу. Тому завдання 
представлення зображень в компактній формі (стиснення даних) є досить 
актуальним. У зв’язку з цим розроблені різні технології стиснення. 

Кодеки частіше використовують для передачі, збереження та 
шифрування. Завдяки цим програмам дані зберігаються у більш простому 
або у більш стиснутому та компактному вигляді. Завдяки тому, що 
використовуються різні алгоритми стиснення. Досить часто ці програмні 
засоби не сумісні між собою.  

На комп’ютері можна встановити безліч програм для відтворення 
зображень для перегляду або перегляду з можливістю його зміни. Їх можна 
розділити на платні, які потребують ліцензію та на безкоштовні. 

В роботі розглянуті платні програми: 
- ACDSee 2018; 
- ABViewer. 
Та безкоштовні програми: 
- Picasa; 
- FastStone Image Viewer. 
Програма ACDSee 2018 є платною, зручно поєднує в собі засоби 

перегляду більшості графічних форматів з можливостями редагування. 
Кількість інструментів для редагування зображень дуже велика: є, фільтри, 
усунення ефекту червоних очей зміна кольору і багато чого іншого. 
Можливо здійснювати запись зображення прямо на диск прямо з самої 
програми, не запускаючи інші додаткові програми. Зображення можна 
прив’язати до координат на Google maps. Дуже цікава система по 
групуванню зображення по зазначеним ключовим словам. Можливо 
відкриття аудіо та відео форматів.  

До її недоліків слід віднести: швидкість роботи в режимі редагування 
зображення та висока вартість.  

Програма ABViewer є платною, має стрічковий інтерфейс і 
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призначена для більш професійної роботи. Працює з більш ніж 30-тьма 
форматами. Перегляд та редагування в 3D режимі. 

До її недоліків цієї програми слід віднести: складний інтерфейс 
інтерфейс та високу вартість.  

Безкоштовна програма FastStone Image Viewer пропонує досить 
великий набір функцій: перегляд, порівняння зображень, керування, зміна 
параметрів, пакетну обробку, обрізання, видалення ефекту червоних очей, 
покращення кольору, поворот та інші корисності. 

Недоліки її полягають в тому, що програма має порівняльно велику 
вагу та має складність в управлінні. Таким чином, програма є оптимальна 
для користувачів які бажають не тільки їх переглянути, а і упорядкувати 
або змінити. 

Безкоштовна програма Picasa є популярною програмою для перегляду 
та організації зображень на комп’ютері. Дана програма має багато 
корисних інструментів для обробки (також і пакетної) цифрових 
зображень і картинок з Інтернету. 

Недоліками програми є те, що немає можливості цілеспрямованого 
стиснення фото без зміни розміру. 

Всі ці програми використовують збереження у різних графічних 
форматах найпопулярніші з них: GPG, GIF, PNG.  

Таким чином, ліцензійні програми відрізняються від безкоштовних 
тим, що вони мають підтримку. Зазвичай мають кращий інтерфейс.  
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